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Bajtazar jedzie nad morze swoim nowym sportowym autem. Jedzie autostrada i jak przystalo na porzadnego
kierowce, porusza si¢ prawym pasem. Jednak przed nim prawym pasem autostrady jedzie tez n ciezardwek,
ktoére bedzie musiatl wyprzedzié.

Ciezarowki numerujemy od 1 do n, poczynajac od tej najblizszej auta Bajtazara; i-ta z nich porusza
sie z predkoscia v;, ma dlugo$¢ d; oraz w chwili poczatkowej znajduje sie x; przed autem Bajtazara. Dla
uproszczenia samochody traktujemy jak prostokaty bez brzegu, a za ich pozycje przyjmujemy przedni bok.

Jesli z powodu réznicy predkosci przod i-tej cigzaréwki zrowna sie z tylem ciezaréwki ja poprzedzajacej
(tej o numerze i + 1), to i-ta cigzaréwka zwalnia do predkosci (i + 1)-szej ciezaréwki (czyli ciezaréwki nie
wyprzedzaja sie nawzajem).

Bajtazar jedzie z predkoscia V, szybciej niz kazda z ciezaréwek (V' > wv; dla kazdego i), a jego auto
ma dlugos¢ D. W momencie, gdy przod auta zréowna sie z tylem jakiej$ ciezarowki, Bajtazar momentalnie
wykonuje manewr zmiany pasa i kontynuuje jazde lewym pasem. Gdy tylko bedzie mozliwa zmiana pasa na
prawy, Bajtazar wykonuje ten manewr (nawet gdyby w tym samym momencie musial znéw zmienié¢ pas na
lewy).

Bajtazar zastanawia sig, ile razy podczas wyprzedzania wszystkich ciezaréwek wykona manewr zmiany pasa
z prawego na lewy. Zakladamy, ze w chwili obecnej autostrada nie jedzie zaden inny samochdd.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejécia znajduja sie cztery liczby calkowite n, D, W, M (1 <n < 100000, 1 < D < 109,
1 < W,M < 1000) oznaczajace liczbe ciezaréwek, dlugo$é auta Bajtazara i jego predkosé dana wzorem
V=W/M.

W kolejnych n wierszach znajduja sie¢ opisy ciezarowek; i-ty z nich zawiera cztery liczby catkowite z;, d;,
wi, m; (1< xy,d; <10°, 1 < w;,m; < 1000). Predkoéé ciezaréwki to v; = w;/mi;.

Pojazdy nie nachodza na siebie, czyli 0 < 21 —dj oraz x; < ;41 —di1 dlal <7 < n.

Wszystkie dlugosci i polozenia wyrazone sg w jednostkach odleglosci, a predkosci w jednostkach odleglosci
na jednostke czasu.

Wy jscie

Twoj program powinien wypisa¢ na wyjscie jeden wiersz zawierajacy liczbe catkowita oznaczajaca, ile razy
Bajtazar wykona manewr zmiany pasa na lewy.
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Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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Wyjaénienie przykladu: Auto Bajtazara porusza si¢ z predkoscia 1, a ciezaréwki z predkoéciami i, % i i.

W chwili 1% Bajtazar dojezdza do pierwszej ciezaréwki i zmienia pas na lewy, w chwili 5% Z powrotem wraca
na prawy pas. W chwili 6 drugi raz zmienia pas na lewy. W chwili 8 druga ciezaréwka dojezdza do trzeciej
i zmniejsza predkosé do %. W chwili 14% Bajtazar powraca na prawy pas.
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Testy ,,ocen”:

locen: Taki sam test jak przykladowy, tylko 3 = 9; z tego powodu druga ciezaréwka zmniejsza predkosé
w chwili 4 i Bajtazar w chwili 5% zmienia pas na prawy i w tej samej chwili zmienia z powrotem na lewy.

2ocen: n = 100 oraz dla kazdej ciezaréwki ¢ mamy: z; = (n + 1) -4, d; = i oraz v; = 1. Bajtazar jedzie
z predkodcia 2, a jego samochéd ma dlugosé 50.

3ocen: n = 200. Poczatkowo wszystkie pojazdy (razem z Bajtazarem) jada ,zderzak w zderzak”. Bajtazar
jedzie z predkoscia 300, a kolejne ciezaréwki z predkosciami 1,2,...,n. Dlugosé samochodu Bajtazara
jest rowna 1, a kazda ciezaréwka ma dhugos$é 2.

4ocen: n = 100 oraz dla kazdej ciezaréwki ¢ mamy: z; = 101 -4, d; = 1 oraz v; = n — i + 1. Samochdd
Bajtazara ma diugo$¢ 1 i jedzie z predkoscia 1000.

Ocenianie

Zestaw testéw dzieli sie na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania skladaja sie z jednej lub
wiekszej liczby osobnych grup testow.

Podzadanie | Dodatkowe ograniczenia Liczba punktéw
1 wszystkie v; sg réwne 10
2 ciag v; jest niemalejacy (v; < viq1) 20
3 n < 1000 35
4 brak dodatkowych ograniczen 35
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